

# 中原区文旅局召开安全工作会议 月底前,将对文化旅游场所人员 进行安全培训

为确保中原区文化旅游市场的安全稳定,杜绝人员密集场所发生安全事故,2月10日,中原区文化旅游局组织全区网吧、娱乐场所、电影院、演出团体、宾馆酒店、旅行社等单位负责人召开了安全工作会议,安全部署安全生产专项治理工作,并组织了一场消防安全培训。

会上明确了各场所2017年安全工作重点及目标任务,各位网吧、娱乐场所、电

影院及演出团体等单位的负责人分别签订了安全目标责任书。区文旅局专门邀请了河南省消防协会专职教员王欢做消防专题培训。

王欢就人员密集场所应具备的消除火灾隐患能力、扑救初期火灾能力、组织疏散逃生能力、消防宣传教育能力等,用图文、视频等做了生动详细的讲解,大火无情,所造成的灾难令人触目惊心。各单

位负责人会后纷纷表示受益匪浅,“要点都记录下来,回去后一定传达到位,安全这根弦,时刻要绷紧啊!”

据介绍,即日起,区文旅局将联合消防大队对全区各类场所进行消防检查,各类场所在2月28日之前须对员工进行安全培训,场所的隐患排查情况、员工培训情况要在月底前上报备案。

记者 张改华

## 思源社区 节后市容环境大排查

2月5日,绿东村街道思源社区联合物业、城管针对节后辖区内市容环境秩序反弹情况,开展了环境卫生大排查。社区工作人员采取统一行动,对辖区内核心路段、各个楼院及辖区沿街商铺等环境卫生进行排查,并呼吁居民养成良好的生活习惯,呼吁商户自觉维护辖区市容环境卫生,自觉做到店前整洁、无占道经营、无乱吊挂等现象。下一步,思源社区还将继续加强管控,巩固提升,逐步实现市容环境秩序常态化管理。

记者 张改华 通讯员 王艳

## 西流湖街道铁炉村 举办乒乓球比赛

2月6日,西流湖街道铁炉村举办了践行“两学一做”党建月“和谐杯”乒乓球比赛。这是西流湖街道和铁炉村党支部结合党建工作实际,认真组织开展“党建推进月”活动的开始,旨在为辖区单位、党员及居民提供相互学习、交流和进步的平台。选手们便全身心地投入到了乒乓球比赛中,此次比赛分为男子单打与女子单打以淘汰制,3局2胜的形式进行。经过近3个小时的比赛,9名选手分别获得冠亚季军。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

## 中原二社区 丰富社区居民文体生活

为丰富社区居民的文体生活,倡导健康锻炼方式,近期,中原二社区组织开展乒乓球比赛,参加比赛的选手有辖区的党员、居民等,他们平时都是老相识,比赛场上是竞争对手,场下是好朋友,真正体现了“友谊第一,比赛第二”的精神。

比赛设男、女单双打两个项目,采取三局两胜淘汰赛形式进行,参赛选手进行竞技。比赛现场,尽管大家都不是专业选手出身,但“发球”“扣球”“削球”……一招一式,有板有眼。经过激烈角逐,社区工作人员评选出了3名选手,为他们发放奖品,并给参与者发放参与奖。

记者 张改华 通讯员 敬小红

## 郑上路社区 全力扑灭铁路沿线火灾

2月3日下午,郑上路社区工作人员和网格长在郑上路铁路沿线巡查时发现,99号院铁路东边发生大面积起火情况。社区工作人员马上拿来灭火器进行灭火,大面积的明火扑灭后,又用铁锹用土把暗火覆盖,防止暗火死灰复燃。经过一个多小时的时间,这场火被彻底扑灭,避免了更大范围的损失。记者 张改华

# 中原区举行大型广场环保主题宣传活动 从社区、学校开始 身体力行行为环保做贡献

“提议大家节约用水,用完水后及时拧紧水龙头,避免大开水龙头,提倡用脸盆洗手、洗脸……”2月10日10时,在中原区万达广场,由中原区大气污染防治工作领导小组主办的“大手拉小手 环保我先行”大型广场活动举行,会上向广大市民发出了环保倡议。

中原区摇篮幼儿园的小朋友们为活动进行了开场表演,可爱的孩子们吸引了众多市民驻足。最引人注目的还是老师和孩子们一起合作的令人触目惊心的污染图片展示,青山绿水与污染严重的图片形成鲜明对比,给人以强烈的触动,让人感到环境保护刻不容缓。随后还进行了环保知识有奖问答,与市民们互动,普及环保知识。

据了解,此次“大手拉小手,环保我先行”主题活动旨在以大型广场活动为带动,通过营造浩大的环保宣传声势,推动居民环境保护意识的提升,社区、从学校开始,



从孩子入手,引导大家关注身边的环保问题,身体力行地为环保事业做出自己的贡

献。  
记者 张改华 通讯员 胡梦蝶 文/图

## 元宵节,看看他们多欢乐

### 他们,猜灯谜

2月11日,五一公园内人头攒动,热闹非凡。市场街社区“中国梦 文化情”元宵节灯谜展猜活动正在进行中。此次活动共分设五一公园、美丽源小区、华亚广场3个谜区。活动会场悬挂了1500多条妙趣横生、老少皆宜的灯谜,内容涵盖文化、体育、地理、食品、民生等。据悉,今年灯谜活动较往年新增了楹联竞对环节,活动分设通俗类、中等类和最难类,并根据难易程度设置不同的奖品,猜中谜底者即可现场领奖,吸引了数千名群众参与。

记者 张改华 通讯员 任玉兰

### 他们,搞汇演

正月十五是元宵佳节,11日下午2点半,由航海西路街道主办的2017年元宵节文艺汇演在辖区儿童公园上演。街道精心编排了20个精彩纷呈的节目,包括辖区村民带来的喜庆舞蹈《正月十五扎花灯》《欢天喜地》,郑州市非物质文化



遗产项目——龙跷和旱船,现代豫剧选段《抬花轿》等多种表演形式。

两个小时的演出,共吸引了附近社区居民300余人观看,其间掌声不断,喝彩连连,给辖区居民带来了一场酣畅淋漓的文化盛宴。记者 张改华



### 他们,做灯笼

锦艺西社区于2月8日下午开展了“巧手做灯笼,喜迎元宵节”活动。

制作灯笼时,孩子们兴致高昂,搭框架、剪图案、贴彩纸,忙得不亦乐乎。灯笼做成后,孩子们提着手中的灯笼,喜悦之情溢于言表。此次活动以乐促智,有效提高了孩子们动手动脑、团结协作的能力,更重要的是让孩子们在实践中了解传统,继承传统。记者 张改华 通讯员 赵红伟

